ﬂﬁlﬁﬂmﬁﬁi{uﬁ MHCTPYMEHT. THORVIK

AAG0510 Mawunka yrnownuhosanbHaa nieemaTuuecran 10000 06/Mun.,,
123 Mmm

Ne puc. APTUKYN HAMMEHOBAHUE KON-BO, wr. Ne puc. APTUKYN HAUMEHOBAHUE KOn-BO, wr.
1 WFG-1218-01 Kopnyo 1 24 WFG-1218-14 Kpuiwea nepegis nheewaTieckoro 1
2  GBIT845-1985ST2.9x8 Bur 2 25 WFG-1218-15 Cratop 1
3 WFG-1218-01 Mydpriep 1 26  GB/T879.2-2000 3.0x6.0 LLtucht 3.0x6.0 mm 1
4  GBI/T818-2000 M6x6  BunT M6x6 1 27 WFG-1218-16 Potop 1
5  WFG-1218-03 PyrosTia 1 28 WFG-1218-17 e A M ol 4
6  GBIT276-1994 696-2Z Moawuntuk GB/T276-1994 696-22 1 29  WFG-1218-18 LTl selun MHeoliaiRRciio 1
7  GBI/T894.1-1986 10  Konbuo cronopHoe 1 30 GB1235-76 27.2X2.4  Komblio ynnoTHwTembHoe 2.0x2.4 MM 1
8 WFG-1218-28 Wait6a 1 31 WFG-1218-19 Brynka peab6oBas nepexoaHas 1
9 WFG-1218-05 KoHwyeckas ecTepHs 1 32 WFG-1218-20 Faika HakinaHas 1

10 GBIT276-19946202-2Z MonwwnHyk GBIT276-1994 6202-27 1 33 WFG-1218-21 Kopnyc 1
11 WFG-1218-29 ILinotka 1 34  WFG-1218-22 Brynka cenna knanaa 1
12 WFG-1218-06-01 Wnuxpens 1 35 WFG-1218-23 Knasmiua MexaHuama nycka 1
13 WFG-1218-07 YnnoTHuTenbHas waiiba 1 36 GBI/T879.2-2000 4x28 LUtuct knasuwm mexausma nycka 4x28 mm 14
14  WFG-1218-08 Wait6a 1 37  WFG-1218-24 Litok knanaa 1
15  WFG-1218-09-01 Koxyx 5" (125 Mu) 1 38 JBT6659-2000 5.6x2.0 KOneuoynnomnrenaHoe knanakoro 1
16  WFG-1218-10-01 YnopHas waiia 1 39  WFG-1310-05 MpyXuHa KnanaHHoro Mexauama 1
17 GBIT93-1987 5 Liap @ 5 v 4 40 ORING 11x2 Konbuo ynnoTsreteroe nanastoro 1
18  GBIT70.1-2000 M5x14  Buwt M5x14 4 41  WFG-1218-25 [aiika KanaHHoro Mexaxvaua 1
19 WFG-1218-11-01 PaBoumit anck 5” (125 mm) 1 42  WFG-1060-02 Boapyxo3abopHuk 1
20 WFG-1218-12-01 3axvMHasi ravika 1 43  WFG-1218-26 Kniou manbiit 1
21 WFG-1218-08 KoHwueckas wecTepHs 1 44 WFG-1218-27 Kntou GonbLuoit 1
22 GBIT276-19946201-2Z  Moquwvmhn GBIT276-1994 6201-2Z 1 45  ORING30.0x1.8 Lo 1
23  GBIT276-1994608-2Z  Mowwnivk GB/T276-1994 608-2Z 2




